

2026/2/2 下午 09:44:57

巴拉圭亞松森中正學校漢字文化節活動 同慶僑委會90週年

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-04-23

巴拉圭亞松森中正學校為提升學生們的中文能力，在中華民國僑務委員會支持下，每年上、下學期都會各舉辦一次正體漢字文化節比賽活動，藉此讓學生驗收學習成效，也鼓勵學生努力學習。今年4月23日舉辦111學年度上學期的漢字文化節小學部硬筆字及中學部作文比賽。

比賽當天，每個小朋友都精神抖擻、情緒高昂地準備參加比賽。比賽開始後，老師先分發稿紙並解釋比賽規則，頓時教室裡鴉雀無聲，個個聚精會神、洗耳恭聽，緊接著就低下頭謹慎用心地奮筆疾書，因為同學們都十分盼望展現出平日學習的成果，取得好成績。

5月28日，藉著亞松森中華會館和學校一起舉辦端午活動時，由駐巴拉圭大使韓志正、學校董事長曹水勝僑務諮詢委員、中文部主任洪美英分別頒授各年級獲獎的績優同學獎狀及獎品，學校準備的獎品都是幫助學生學習的文具用品，期勉學生能再接再厲，好好學習。

韓志正於頒獎儀式上表示，中正學校一直以來都是亞松森僑民子弟學習的搖籃，除了教授中文，也傳承中華文化。自疫情睽違2年後，學生再度回到校園實體學習非常不易，尤其聽說恩卡納西翁有8位學生每週六凌晨就包車花費6小時車程前來中正學校學習，顯見求學意志非常堅定，期盼每位僑民子弟都把中文學好，除了瞭解父母親的語言文化外，也是為自己增加另一種語言工具。

頒獎當日，中正學校特別準備印有僑務委員會圖樣的生日蛋糕，在全場師生同唱生日快樂歌下，祝福僑委會90週年生日快樂。活動的最後，在同學們陣陣的歡聲笑語下，與會師長及同學們一同品嘗美味的蛋糕跟端午粽子，圓滿結束。

2026/2/2 下午 09:44:57

巴拉圭亞松森中正學校漢字文化節活動 同慶僑委會90週年

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-04-23



學校董事長曹水勝頒發優良學生獎狀及獎品

2026/2/2 下午 09:44:57

巴拉圭亞松森中正學校漢字文化節活動 同慶僑委會90週年

#

巴拉圭 中正學校

活動時間：2022-04-23



學生聚精會神用心寫好每一筆每一字

2026/2/2 下午 09:44:57

巴拉圭亞松森中正學校漢字文化節活動 同慶僑委會90週年

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-04-23



頒獎儀式同慶僑委會生日



學生蓄勢待發 準備參加比賽